

16 НОЯ 1962

На сцене Дворца съездов

Сегодня на сцене Кремлевского Дворца съездов оперой «Тарас Бульба» начинаются гастроли Киевского государственного академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Главный дирижер театра, народный артист Украинской ССР К. А. Симеонов в беседе с корреспондентом «Труда» сказал:

— Москвичи хорошо знают коллектив нашего театра по его неоднократным выступлениям в Большом театре СССР. Мы привезли на гастроли свои лучшие оперные и балетные спектакли. Это — «Мазепа» П. И. Чайковского, «Тарас Бульба» Н. Лысенко, «Бал-маскарад» Д. Верди, «Лоэнгрин» Р. Вагнера, «Арсенал» Г. Майбороды, балеты — «Франческа да Римини» П. Чайковского, «Симфонические танцы» С. Рахманинова, «Лилея» К. Данькевича, «Лесная песня» М. Скорульского. В заключение гастролей состоится большой концерт. Мы с волнением ждем новой встречи со зрителями Москвы.